

清泉路通世路昨天通公交

路边施工仍在继续,站牌有待完善



□记者 于飞 孙健 报道
qlwbsunj@vip.163.com

自今年7月份清泉路、通世路相继改造以来,给两条路周边的学校学生、小区居民出行造成了不少影响。11日,两条道路正式恢复通公交车,给周边居民带来了方便,但道路两边的施工工程仍在进行,相关配套设施还有待进一步完善。

清泉路: 正式通公交车 站牌还没装全

11日上午,清泉路正式通了公交车。记者来到清泉路看到,路两旁的一些公交站点已经换上了新的站牌,不过这些站牌上只标注了途经的公交线路,并没有详细列出线路上的各个站名,由于人行道还在施工中,有些公交站牌还没有安装上。

据了解,之前烟台大学西门站点的位置向北移了一段距离,公交车停车点的路面也向外拓宽了一些。

记者在烟台大学西门的公交站点看到,有很多人在等车,但是大多数人都说之前并不知道清泉路恢复通公交车了,只是路过这里看到站牌,才知道在这里等车的。

清泉路恢复通公交车之前,10路、17路公交车都是从东门的滨海路绕行的。随后记者来到烟台大学东门,原来站牌上贴的“公交临时停车点”的牌子已经被撕掉,现在在烟台大学东门停车的公交只有61路,但仍然有很多人在这等车。当记者告诉等车的市民10路和17路已经不用经过烟台大学东门时,大家都是一脸



▲通世路于昨日全面通车。记者 赵金阳 摄

▼清泉路北端西侧还没有安装公交站牌。记者 于飞 摄

通世路:全面通车,人行道仍在施工

的惊讶和失望。于是大家有的立马往西门走,有的准备改乘61路车,还有些学生打电话通知同学公交改线路了。

在烟台大学西门附近的人行道,工人正在道路西侧铺设人行道板,路灯等基础设施还没有开始安装。据了解,由于这部分人行道没有完工,本该在这里安装的公交站牌还没有安上。大家根据路对面公交站牌的位置和之前的经验,选了一个候车点。记者看到,虽然这里没有站牌,但是55路和1567路等几路公交车在这里也停车。

11日,通世路改造路段全面恢复通车,道路拓宽后,机动车道将由原先的19至21米统一拓宽至23米,双向6车道,各宽3.75米。两侧是非机动车道,宽6米,将绿化带与机动车道隔开,分为自行车道和人行道,拓宽后的道路总宽度40米。

从10月22日半幅通车后,绕行了4个月的44路等公交车终于回到了通世路上,惠安小区、南尧、世秀小区的居民不用绕个大圈子去坐公交车了。

11日下午,记者来到刚全面恢复通车的通世路路段,拓宽后的路面上已画上了标线,道路界限分明。尽管通了公交车,但目前只有

通世路东侧的站点位置安放着急时站牌,上面标着“44、46、53、59、80路停车点”,而在道路西侧没有站牌。正在通世路西侧等公交车的李女士说,她是今天早晨路过通世路的时候发现通公交车的,“虽然等车位置有点随机,但附近几个小区的出行方便多了。”

在车辆和行人通行方面,因为护栏和路灯等配套设施尚未安装,车辆和行人在夜间通行存在一定的安全隐患。另外,道路两侧的人行道仍在施工过程中,行人在经过通世路的时候只能在路边石下通行,较为不安全。

一男子8楼坠亡



男子从8楼窗口坠下。记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 9日早晨6点多,福山区香逸中央小区一男子疑受刺激,从小区单元楼8楼坠下,当场身亡。小区居民介绍,男子在跳楼前可能受了刺激,才做了傻事。目前,事故仍在进一步调查中。

11日上午10点半,记者来到了香逸中央小区。小区居民李女士向记者讲起了男子跳楼的事,当时男子躺在楼前的草地上,被发现时已经没了呼吸。李女士有些遗憾地说,“小伙子能有20多岁,上身穿着夹克衫,下身穿着牛仔褲,挺精神的一个人,没想到转眼就没了。”

小区居民林先生告诉记者,男子大概是在早晨6点左右跳的楼,当时围观的居民并不多。后来有人报警,河滨路派出所的民警对现场进行了勘查,随后将男子尸体运走。“听说小伙子受了点刺激,才想不开跳楼的。”一位小区居民猜测道。“年纪轻轻的就走了,实在让人惋惜,他父母该有多伤心呢。”小区居民陈先生说。

据小区居民介绍,事发单元是一梯两户,男子应该是从8楼西户坠楼。随后,记者来到了8楼西户,但多次敲门,屋内始终无人应答。记者试图从隔壁了解相关情况,遗憾的是隔壁家中也没人。

11日下午,河滨路派出所的工作人员介绍,目前男子坠楼事件还在进一步调查中,不方便透露相关情况。

周末的殡仪馆

现祭扫人潮

□通讯员 王建
□记者 于飞 孙健 报道

本报11月11日讯 由于今年的寒衣节(俗称“鬼节”)是在11月14日,许多上班族及空闲市民便利用周末,提前来到位于市区南郊机场路上曲家附近的烟台市殡仪馆进行祭扫活动。

11日早上7时左右,烟台市交警三大队的民警在执勤时发现,陆续有市民驾车前来殡仪馆祭祀,民警随即安排警员在这一路段进行疏导和指挥。到上午9时出现了祭扫小高潮,前来祭扫的车辆在交警的指挥下,被安排在路两旁临时停靠。到上午11时左右,祭祀人流才趋于平稳,路段交通也恢复了正常。

据交警了解,11日上午大约有4000多市民前来祭扫,预计下周将迎来祭扫高峰。交警提示准备前来祭扫的市民,最好乘坐公交车,驾车的市民一定要按照交警的指挥有序停放车辆,以免给机场路及周边道路造成拥堵。

老人摔倒只有警察敢扶吗?

□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 10日早上,芝罘区东沟路市场内一位买菜的老人摔倒了,路过的市民没有一人过问,直到有一辆警车路过,两名警察下车才将老人扶起,并将散落在地的大葱收拾到老人买菜的拉车上。

事发地是二马路派出所管辖

区,11日下午,带着疑问记者来到二马路派出所,经了解,“鲁F2802警”警车是二马路派出所的,扶起老人的警察正是该派出所的三位民警。

“早上去南山路派出所开会,回来的路上看见老人摔倒坐在地上,刚买的葱撒了一地。”二马路派出所副所长车金国对记者说,开着车的刘宝钢副所长停下了

车,所长李斌和他下了车,将老人扶了起来,又将掉在地上的葱拾到老人的拉车上。看见老人的手出血了,问老人是否需要将他送到医院去时,老人说不要紧。

这一幕被路过的网友“dongfeng2800”看到,并发到了网上,立即引来众多网友的评论。大部分网友称赞民警做得好,也有网友笑称,怕被坑不敢扶,只有警

察敢扶。“dongfeng2008”说:东沟路市场人流很大,人来人往无人施援手,难道真的怪社会道德彻底沦陷了吗?还是大家都被讹人的新闻吓怕了?无奈多说一句,扶老人这事儿,除了警察,谁做了敢说没有顾虑,现在伸出援手救人,一定要做两面考虑,找人证明为先。对扶起老人的“鲁F2802警”警车上的警察表示敬意!

十几吨的搅拌车打滑侧翻

旁边面包车瞬间压成“饼干”

□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 11日上午,在芝罘区大东岔路北侧,一辆满载混凝土的水泥搅拌车在建筑工地路口倒车时发生侧翻,将一辆白色面包车压成了“饼干”。面包车司机万幸地说,“如果我再早出门三分钟,就有可能被压在搅拌车下了。”

11日上午11时,记者来到事故现场,在通往北侧工地有一条长二三十米的土坡路,一辆混凝土搅拌车正是在这段坡路下方发生了侧翻。

目击者张先生说,事故发生在上午9时许,当时只听“咣当”一声巨响,混凝土搅拌车从土坡翻到了旁边的空地上,停在路边的

白色面包车瞬间被压在了搅拌罐下。

搅拌车司机说,在土坡倒车时车辆打滑没稳住方向盘,不慎发生了侧翻。记者看到,土坡上有大量石子,有工友猜测,土坡的石子较多是车辆打滑的重要原因。“这一车混凝土有十几吨重,想把车身翻过来可是不容易。”工地施工人员说。

白色面包车车主姜先生说,当时就听到“咣当”一声巨响,姜先生赶紧跑近一看,自己的面包车已经被压成了“饼干”。“面包车里装了两三千双鞋垫,还有驾驶证等各种证件。”姜先生说,虽然鞋垫比较抗压,却十分担心被混凝土水浸泡。

“太险了,如果我再早出门三



分钟,就有可能被压在搅拌车下了。”姜先生长吸了一口气说,本

请本文线索提供者
李先生到本报
领取线索奖50元

面包车被搅拌车压扁。记者 侯艳艳 摄

想和职工好好过个光棍节,这就算是落空了。